



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**  
**Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας,**  
**Πολιτισμού και Αθλητισμού**

Δ/νση: Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 13, τ.κ. 14565 Άγιος Στέφανος  
Πληροφορίες: Όλγα Καψούρου  
e-mail: karsourou@dionysos.gr  
τηλ.: 2108142972

Άνοιξη, 12 Οκτωβρίου 2020

Αρ. Πρωτ.: **25102**

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΟΕ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

**Θέμα: Έγκριση της Μελέτης, Καθορισμός των Όρων Διακήρυξης και Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης για την:**

**“Α)Οργάνωση και Λειτουργία της Μουσικής Σχολής και Λοιπών Μουσικών Δράσεων του Δήμου Διονύσου**

**Β)Υλοποίηση Εικαστικών, Θεατρικών, Ψυχαγωγικών και Λοιπών Καλλιτεχνικών Επιμορφωτικών Μαθημάτων Δήμου Διονύσου”,  
με Δημόσιο Διεθνή Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό**

Η παρούσα εισήγηση αφορά στην εκ μέρους του Δήμου Διονύσου σύναψη δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών με ανάδοχο ανάλογων προσόντων και αντικείμενο την διάθεση κατάλληλου προσωπικού – ανθρώπινου δυναμικού, με σκοπό την παροχή υπηρεσιών:

Α) για την Οργάνωση και Λειτουργία της Μουσικής Σχολής και Λοιπών Μουσικών Δράσεων του Δήμου Διονύσου

Β) για την Υλοποίηση Εικαστικών, Θεατρικών, Ψυχαγωγικών και Λοιπών Καλλιτεχνικών Επιμορφωτικών Μαθημάτων Δήμου Διονύσου

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

**ΟΜΑΔΑ Α - ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

Η Μουσική Σχολή Δήμου Διονύσου ιδρύθηκε με την υπ' αριθμ. ΥΠ.ΠΟ/ΚΑΤΕΧΝ/Δ/60244 (ΦΕΚ 1556/21-11-2001, τ. 2ο) Απόφαση του Υπουργού Πολιτισμού.

Από την ίδρυσή της, με τη συνεχή παρουσία της, επιδεικνύει ένα σημαντικό έργο με το οποίο συνεχίζει την παρέμβαση στα πολιτιστικά και κοινωνικά δρώμενα της ευρύτερης περιοχής.

Με ένα οργανωμένο πρόγραμμα σπουδών και υψηλού επιπέδου εκπαιδευτικό δυναμικό, παρέχει ολόπλευρη μόρφωση και προσπαθεί να ανταποκριθεί στην ουσιαστική και αισθητική καλλιέργεια των παιδιών.

Η Μουσική Σχολή αποτελεί έναν από τους βασικούς θεσμούς του πολιτιστικού – εκπαιδευτικού φορέα του Δήμου μας και αποτελείται από τομείς και τμήματα σπουδών όπως περιγράφονται παρακάτω:

**Τομείς και Τμήματα Σπουδών της Μουσικής Σχολής**

Κλασικές σπουδές:

- Τμήμα Πιάνου
- Τμήμα Εγχόρδων (βιολί)
- Τμήμα Σαξοφώνου
- Τμήμα Νυκτών Οργάνων (Κιθάρα)
- Τμήμα Μονωδίας
- Τμήμα Ανώτερων Θεωρητικών

Μοντέρνες σπουδές:

- Ακουστική & Ηλεκτρική κιθάρα
- Αρμόνιο

- Σε όλα τα παραπάνω τμήματα οι σπουδές χωρίζονται σε τέσσερις τάξεις: Προκαταρκτική, Κατωτέρα, Μέση και Ανωτέρα.
- Υποχρεωτικά μαθήματα (όπως και όπου αυτά προβλέπονται):
  - Θεωρία της Μουσικής (Α', Β', Γ'), κατά κανόνα από 10 ετών και άνω
  - Υποχρεωτική Αρμονία (Α', Β', Γ'), κατά κανόνα από 13 ετών και άνω, για σπουδαστές τουλάχιστον Γ' Κατωτέρας
  - Ό,τι άλλο υποχρεωτικό μάθημα προβλέπεται από το Υπουργείο Πολιτισμού

### **Λοιπές Μουσικές Δράσεις**

Στις λοιπές Μουσικές Δράσεις του Δήμου Διονύσου εντάσσονται οι παρακάτω κατηγορίες:

#### **A. Χορωδιακά σύνολα**

##### I. Μικτή Χορωδία Ενηλίκων Δήμου Διονύσου

(Η Μικτή Χορωδία επανιδρύθηκε από τον νέο Δήμο Διονύσου το 2010 και είναι συνέχεια της χορωδίας του πρώην Δήμου Αγίου Στεφάνου που σχηματίστηκε για 1<sup>η</sup> φορά το 2005. Με γνώμονα την προσφορά και την αγάπη για τον πολιτισμό και το χορωδιακό τραγούδι, οι φιλόμουσοι χορωδοί με την υποστήριξη του Δήμου και του έμπειρου μαέστρου τους, ανέδειξαν ένα ευάριθμο, ποιοτικό και δραστήριο σύνολο, με ρεπερτόριο που καλύπτει ένα ευρύ φάσμα εποχών και στυλ).

##### II. Junior Χορωδία Δήμου Διονύσου

##### III. Παιδική Χορωδία Δήμου Διονύσου

##### IV. Νεανική Χορωδία Δήμου Διονύσου

(Τα τμήματα της Junior, Παιδικής, Νεανικής Χορωδίας του Δήμου Διονύσου ιδρύθηκαν, με τη σημερινή μορφή τους, τον Ιανουάριο 2018. Την Καλλιτεχνική διεύθυνση έχει αναλάβει διακεκριμένη μαέστρος, η οποία εφαρμόζει πρωτοποριακό σύστημα χορωδιακής διδασκαλίας με οπτικοακουστικά μέσα και χορωδιακά εργαστήρια φωνητικής, θεατρικής έκφρασης & κίνησης).

Δικαίωμα συμμετοχής στα χορωδιακά σύνολα έχουν όσοι διαθέτουν επαρκή μουσική ικανότητα στο τραγούδι, η οποία εξετάζεται από τους μαέστρους, σε τρεις μουσικές ακροάσεις. Δίνεται προτεραιότητα στους κατοίκους του Δήμου Διονύσου.

#### **B. Φιλαρμονική Ορχήστρα Δήμου Διονύσου**

Η Φιλαρμονική Ορχήστρα Δήμου Διονύσου είναι υπό σύσταση.

Στη Φιλαρμονική θα δύνανται να συμμετέχουν καθηγητές και σπουδαστές της Μουσικής Σχολής, καθώς και άλλοι ενδιαφερόμενοι που διαθέτουν επαρκή μουσική ικανότητα στα πνευστά ή κρουστά όργανα. Δεκτοί θα γίνονται και σπουδαστές, οι οποίοι θα διδάσκονται τα παραπάνω όργανα, με βάση το σχετικό ρεπερτόριο.

Η Φιλαρμονική θα εκτελεί υπηρεσίες σε λιτανείες, εθνικές εορτές, λοιπές εορταστικές περιόδους, αλλά θα εμφανίζεται επίσης και συναυλιακά.

#### **Γ. Μπαντίνα του Δήμου Διονύσου**

Η Μπαντίνα του Δήμου Διονύσου δημιουργήθηκε το 2012.

Τα παιδιά μαθαίνουν μουσική και κάνουν τα πρώτα τους βήματα στην εκμάθηση πνευστού ή κρουστού οργάνου, μέσα από την καθοδήγηση έμπειρου Αρχιμουσικού.

Σημειώνεται ότι για τη λειτουργία της Μουσικής Σχολής και των Λοιπών Μουσικών Δραστηριοτήτων έχουν προβλεφθεί δίδακτρα, τα οποία προσδιορίζονται σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 126/2020 ΑΔΣ και κατόπιν των προβλεπομένων του άρθρου 107 του Ν. 4483/2017, τηρώντας την αρχή της ανταποδοτικότητας.

Τα έσοδα που προέρχονται από τα δίδακτρα που εισπράττει ο Δήμος για την παροχή των συγκεκριμένων υπηρεσιών, ουσιαστικά αποτελούν το αντίτιμο για το μάθημα που παραδίδουν οι καθηγητές τους. Πιο συγκεκριμένα, η ανταποδοτικότητα των διδασκτρών υπηρετεί αφενός στρατηγικούς στόχους για τις μουσικές

δραστηριότητες του Δήμου και αφετέρου, βοηθάει τη λειτουργία τους σε υλικοτεχνική υποδομή, προσωπικό και εγκαταστάσεις.

## **ΟΜΑΔΑ Β - ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ, ΘΕΑΤΡΙΚΑ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

Ο Δήμος Διονύσου έχει μακρόχρονη παράδοση να παρέχει στους δημότες του προγράμματα και μαθήματα πολιτιστικής και καλλιτεχνικής επιμόρφωσης σε διαφορετικά γνωστικά αντικείμενα, με σκοπό την ενεργοποίηση όλων των γνωστικών και εκπαιδευτικών ενδιαφερόντων των δημοτών.

Τα μαθήματα τυγχάνουν της ευρείας αποδοχής και της ένθερμης υποστήριξης των δημοτών, οι οποίοι συμμετέχουν σε αυτά. Υλοποιούνται κυρίως στους κλειστούς χώρους του Δήμου όπως είναι τα Πολιτιστικά Κέντρα: Αγίου Στεφάνου, Διονύσου, Δροσιάς, Κρυονερίου, πολιτιστική αίθουσα δημοτικού Ροδόπολης, πολιτιστική αίθουσα 2ου δημοτικού Αγίου Στεφάνου, πολιτιστική αίθουσα δημοτικού Σταμάτας και αίθουσα δραστηριοτήτων στην Άνοιξη. Τα μαθήματα απευθύνονται σε δημότες και κατοίκους του Δήμου Διονύσου.

Ο συνολικός αριθμός ωφελούμενων που θα μπορούν να παρακολουθήσουν τα εν λόγω μαθήματα πολιτιστικής και καλλιτεχνικής επιμόρφωσης του Δήμου Διονύσου ανέρχεται, κατ' εκτίμηση, στους 1.500 δημότες και κατοίκους.

Οι δράσεις πολιτιστικής και καλλιτεχνικής επιμόρφωσης προτείνεται να ανατεθούν σε εταιρεία (Ανάδοχος), η οποία με το κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό θα αναλάβει την υλοποίηση των εικαστικών, θεατρικών, ψυχαγωγικών και καλλιτεχνικών τμημάτων του Δήμου Διονύσου.

Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, οι υπηρεσίες που πρόκειται να πραγματοποιήσει ο Ανάδοχος με τη διάθεση κατάλληλου ανθρώπινου δυναμικού συνίστανται στις ακόλουθες δραστηριότητες:

- α) Θεατρικές ομάδες ενηλίκων και νέων, που μέσα από την καλλιέργεια της θεατρικής αγωγής και έκφρασης, στοχεύουν στην οργανωμένη παράσταση, ακολουθώντας τη διαδρομή από το θεατρικό παιχνίδι στην θεατρική παράσταση.
- β) Τμήματα λαϊκής παράδοσης με στόχο την ανάπτυξη και τη λειτουργία ισχυρών δεσμών των δημοτών με τις ρίζες της πατρίδας μας.
- γ) Τμήματα εικαστικών τεχνών με στόχο την ανάπτυξη της αισθητικής αγωγής της καλλιτεχνίας και της δημιουργικότητας.

Πιο συγκεκριμένα τα τμήματα – προγράμματα επιμόρφωσης που προτείνεται να λειτουργήσουν, χωρίς αυτό να είναι περιοριστικό, είναι ενδεικτικά τα κάτωθι:

Θεατρικές ομάδες (Άγιος Στέφανος, Άνοιξη, Δροσιά), Τμήματα Λαϊκής Παράδοσης (Άγιος Στέφανος, Άνοιξη, Διονύσος, Κρυονέρι, Σταμάτα), Τμήματα Ζωγραφικής ενηλίκων (Δροσιά, Κρυονέρι), Τμήματα Ζωγραφικής παιδιών (Άγιος Στέφανος, Δροσιά, Κρυονέρι, Σταμάτα), Τμήματα Αγιογραφίας (Ροδόπολη), Τμήματα Φωτογραφίας (Άγιος Στέφανος).

Σημειώνεται ότι για την υλοποίηση των ανωτέρω επιμορφωτικών μαθημάτων έχουν προβλεφθεί διδάκτρα, τα οποία προσδιορίζονται σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 126/2020 ΑΔΣ και κατόπιν των προβλεπομένων του άρθρου 107 του Ν. 4483/2017, τηρώντας την αρχή της ανταποδοτικότητας.

Τα έσοδα που προέρχονται από τα διδάκτρα που εισπράττει ο Δήμος για την παροχή των συγκεκριμένων υπηρεσιών, ουσιαστικά αποτελούν το αντίτιμο για το μάθημα που παραδίδουν οι καθηγητές τους. Πιο συγκεκριμένα, η ανταποδοτικότητα των διδασκτρών υπηρετεί αφενός στρατηγικούς στόχους για τις επιμορφωτικές δραστηριότητες του Δήμου και αφετέρου, βοηθάει τη λειτουργία τους σε υλικοτεχνική υποδομή, προσωπικό και εγκαταστάσεις.

Ο συνολικός προϋπολογισμός για την:

“Α) Οργάνωση και λειτουργία της Μουσικής Σχολής και Λοιπών Μουσικών Δράσεων του Δήμου Διονύσου

β) Υλοποίηση Εικαστικών, Θεατρικών, Ψυχαγωγικών και Λοιπών Καλλιτεχνικών Επιμορφωτικών Μαθημάτων Δήμου Διονύσου”,

ανέρχεται έως του ποσού των 353.981,45 € (τριακοσίων πενήντα τριών χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα ενός ευρώ και σαράντα πέντε λεπτών) συμπ. ΦΠΑ συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης 50%.

ΟΜΑΔΑ Α: [159.312,95 € συμπ. ΦΠΑ + 78.378,56 € Δικαιώματος Προαίρεσης = 237.691,51 € συμπ. ΦΠΑ]

+

ΟΜΑΔΑ Β: [78.059,09 € συμπ. ΦΠΑ + 38.230,85 € Δικαιώματος Προαίρεσης = 116.289,94 € συμπ. ΦΠΑ]  
= 353.981,45 €

σε βάρος των Κ.Α. 15.6474.0007 "Υπηρεσίες Οργάνωσης και Λειτουργίας Μουσικής Σχολής και Λοιπών Μουσικών Δράσεων Δήμου Διονύσου" και 15.6474.0008 "Υπηρεσίες υλοποίησης εικαστικών, χορευτικών, θεατρικών, ψυχαγωγικών και λοιπών καλλιτεχνικών επιμορφωτικών μαθημάτων Δήμου Διονύσου", του Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2020 & 2021.

Για την εν λόγω υπηρεσία υπάρχουν εγγεγραμμένες πιστώσεις 2.000,00 ευρώ που θα βαρύνουν τον Κ.Α. 15.6474.0007 με την ονομασία "Υπηρεσίες Οργάνωσης και Λειτουργίας Μουσικής Σχολής και Λοιπών Μουσικών Δράσεων Δήμου Διονύσου" (ΟΜΑΔΑ Α) και πιστώσεις 2.000,00 ευρώ που θα βαρύνουν τον Κ.Α. 15.6474.0008 με την ονομασία "Υπηρεσίες υλοποίησης εικαστικών, χορευτικών, θεατρικών, ψυχαγωγικών και λοιπών καλλιτεχνικών επιμορφωτικών μαθημάτων Δήμου Διονύσου" (ΟΜΑΔΑ Β) του Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2020, ενώ το υπόλοιπο ποσό των 235.691,50 € συμπ. ΦΠΑ (ΟΜΑΔΑ Α) και το ποσό των 114.289,94 € συμπ. ΦΠΑ (ΟΜΑΔΑ Β) θα προβλεφθεί στους αντίστοιχους Κ.Α. και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2021.

Έχοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 58 του Ν. 3852/2010 "Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης" (ΦΕΚ Α' 87/07-06-2010), όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 203, εδάφιο 1 του Ν. 4555/2018 "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα Κλεισθένης]....." (ΦΕΚ Α' 133/19-07-2018) και τροποποιήθηκε ξανά με την παρ. 1, του άρθρου 14 "Ρύθμιση Οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ" του Ν. 4625/2019 "Ρυθμίσεις του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και άλλες επείγουσες διατάξεις" (ΦΕΚ Α' 139/31-08-2019):  
"Ειδικότερα ο Δήμαρχος [...]  
...ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης.  
Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης.  
Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν την απόφαση του δημάρχου, προηγείται σχετική απόφαση της οικονομικής επιτροπής για μέρος ή το σύνολο των πιστώσεων που χρήζουν εξειδίκευσης.  
Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού..."
2. Το άρθρο 206 του Ν.4555/2018 "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα Κλεισθένης]....." (ΦΕΚ Α' 133/19-07-2018), παρ. 1:  
"Δεν απαιτείται απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης έργου, προμήθειας ή γενικής υπηρεσίας. [...] απαιτείται προηγούμενη αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, αν η εκτιμώμενη αξία αυτής υπερβαίνει το εκάστοτε ισχύον χρηματικό όριο απευθείας ανάθεσης από τον δήμαρχο."
3. Τα άρθρα 203, 204, 205 και 207 του Ν.4555/2018 "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα Κλεισθένης]....." (ΦΕΚ Α' 133/19-07-2018),
4. Το αρ. πρωτ. 65483/20-09-2019 έγγραφο του ΥΠ. ΕΣ. - Δ/ση Οικονομικών Τ.Α. με θέμα: "Εφαρμογή των διατάξεων της περιπτ. (ε) της παρ. 1 του αρ. 58 του Ν. 3852/2010":  
"Από τη δημοσίευση του Ν. 4652/2019 και εφεξής και εφόσον το δημοτικό συμβούλιο δεν έχει κάνει την σχετική εξειδίκευση, αρμόδιο προς τούτο όργανο είναι η οικονομική επιτροπή"
5. Το αρ. πρωτ. 39788/31-07-2018 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών – Δ/ση Οικονομικών Τ.Α. με θέμα: "Γνωστοποίηση διατάξεων του Ν. 4555/2018 (Α' 133)"

6. Τις διατάξεις των άρθρου 65 έως και 67 του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-2014) "Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις", που διέπουν τη διαδικασία της ανάληψης υποχρέωσης σε βάρος των κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, όπως έχουν τροποποιηθεί από τον Ν. 4438/16, ΦΕΚ-220 Α/28-11-16 "Εναρμόνιση της νομοθεσίας με την Οδηγία 2014/17/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 4ης Φεβρουαρίου 2014 σχετικά με τις συμβάσεις πίστωσης για καταναλωτές για ακίνητα που προορίζονται για κατοικία και την τροποποίηση των Οδηγιών 2008/ 48/ΕΚ και 2013/36/ΕΕ και του Κανονισμού (ΕΕ) αριθμ. 1093/2010, και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Οικονομικών"
7. Τις διατάξεις του Π. Δ/τος 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α) και ειδικότερα του άρθρου 2 παρ. 2, β, οι οποίες ορίζουν ότι για τους λοιπούς φορείς της "Γενικής Κυβέρνησης", στους οποίους υπάγονται και οι Ο.Τ.Α. Α' Βαθμού (σύμφωνα με παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4270/2014), η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα
8. Τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 που διέπουν τη λειτουργία της Οικονομικής Επιτροπής
9. Τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 "Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής – Επιτροπής Ποιότητας Ζωής – Αντικατάσταση του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010"
10. Την παράγραφο 1, του άρθρου 3 "Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων και Περιφερειών", του Ν. 4623/2019 "Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για τη ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλα επείγοντα ζητήματα" (ΦΕΚ Α' 134/09-08-2019),
11. Την εγκύκλιο με αριθμό πρωτοκόλλου: 2/100018/0026/30-12-2016 του Υπουργείου Οικονομικών (ΑΔΑ: ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ)
12. Το Ν.4412/16 (ΦΕΚ 147Α) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)"
13. Τις ισχύουσες εγκυκλίους που έχουν εκδοθεί μέχρι την ημέρα εκτέλεσης της ανάθεσης
14. Την υπ' αριθμ. 500/201 (ΑΔΑ: 6Ρ51Ω93-ΑΦΦ) ΑΔΣ σχετικά με την Έγκριση του Προϋπολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2020, η οποία επικυρώθηκε με την αρ. πρωτ. 5978/1537/14-01-2020 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου εισερχομένου στο Δήμο 4386/14-02-2020
15. Την καταχώρηση του πρωτογενούς αιτήματος στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, το οποίο έλαβε Αριθμό Διαδικτυακής Ανάρτησης Μητρώου (ΑΔΑΜ) 20REQ007463900
16. Την υπ' αριθμ. 21/2020 Τεχνική Περιγραφή που συντάχθηκε από το Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού
17. Την υπ' αριθμ. 21846/2401/11-09-2020 Απόφαση Δημάρχου περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στον Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού, Πολιτισμού & Κοινωνικής Πολιτικής κο Νικόλαο Καρυστινό,
18. Την ανάγκη του Δήμου για την ανωτέρω ανάθεση, η οποία συντελεί άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της υπηρεσίας,

**Προτείνεται η ΟΕ να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για να εγκρίνει:**

1. Την έγκριση της υπ' αριθμ. 21/2020 Τεχνικής Μελέτης, όπως συντάχθηκε από το Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού με θέμα "Μελέτη παροχής υπηρεσιών:  
Α) Για την οργάνωση και λειτουργία της μουσικής σχολής και λοιπών μουσικών δράσεων του δήμου Διονύσου  
Β) Για την υλοποίηση εικαστικών, θεατρικών, ψυχαγωγικών και λοιπών καλλιτεχνικών επιμορφωτικών μαθημάτων δήμου Διονύσου",

Ο συνολικός προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στο ποσό των 353.981,45 € (τριακοσίων πενήντα τριών χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα ενός ευρώ και σαράντα πέντε λεπτών) συμπ. ΦΠΑ, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης 50%.

ΟΜΑΔΑ Α: [159.312,95 € συμπ. ΦΠΑ + 78.378,56 € Δικαιώματος Προαίρεσης = 237.691,51 € συμπ. ΦΠΑ]

+

ΟΜΑΔΑ Β: [78.059,09 € συμπ. ΦΠΑ + 38.230,85 € Δικαιώματος Προαίρεσης = 116.289,94 € συμπ. ΦΠΑ]  
= 353.981,45 €

σε βάρος των Κ.Α. 15.6474.0007 "Υπηρεσίες Οργάνωσης και Λειτουργίας Μουσικής Σχολής και Λοιπών Μουσικών Δράσεων Δήμου Διονύσου" και 15.6474.0008 "Υπηρεσίες υλοποίησης εικαστικών, χορευτικών, θεατρικών, ψυχαγωγικών και λοιπών καλλιτεχνικών επιμορφωτικών μαθημάτων Δήμου Διονύσου", του Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2020 & 2021.

Για την εν λόγω υπηρεσία υπάρχουν εγγεγραμμένες πιστώσεις 2.000,00 ευρώ που θα βαρύνουν τον Κ.Α. 15.6474.0007 με την ονομασία "Υπηρεσίες Οργάνωσης και Λειτουργίας Μουσικής Σχολής και Λοιπών Μουσικών Δράσεων Δήμου Διονύσου" (ΟΜΑΔΑ Α) και πιστώσεις 2.000,00 ευρώ που θα βαρύνουν τον Κ.Α. 15.6474.0008 με την ονομασία "Υπηρεσίες υλοποίησης εικαστικών, χορευτικών, θεατρικών, ψυχαγωγικών και λοιπών καλλιτεχνικών επιμορφωτικών μαθημάτων Δήμου Διονύσου" (ΟΜΑΔΑ Β) του Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2020, ενώ το υπόλοιπο ποσό των 235.691,50 € συμπ. ΦΠΑ (ΟΜΑΔΑ Α) και το ποσό των 114.289,94 € συμπ. ΦΠΑ (ΟΜΑΔΑ Β) θα προβλεφθεί στους αντίστοιχους Κ.Α. και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2021.

2. Την έγκριση των Όρων της Διακήρυξης του σχετικού Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με χρήση πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheous.gov.gr](http://www.promitheous.gov.gr), που αφορούν την ανωτέρω ανάθεση με κριτήριο την **πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφοράς βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής**, όπως συντάχθηκαν από το Τμήμα Προμηθειών του Δήμου.
3. Την συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών του Διαγωνισμού για την  
"Α) Οργάνωση και λειτουργία της μουσικής σχολής και λοιπών μουσικών δράσεων του Δήμου Διονύσου  
Β) Υλοποίηση εικαστικών, θεατρικών, ψυχαγωγικών και λοιπών καλλιτεχνικών επιμορφωτικών μαθημάτων δήμου Διονύσου", ως ακολούθως:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
1.		
2.		
3.		
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
1.		
2.		

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται .....

Τον Πρόεδρο τον αναπληρώνει σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, ο ανώτερος σε βαθμό υπάλληλος και μεταξύ ομοίόβαθμων, ο υπάλληλος που έχει περισσότερα χρόνια στο βαθμό.

Η αναπλήρωση των τακτικών μελών από τα αναπληρωματικά δεν ακολουθεί την οριζόντια αντιστοιχία, αλλά κάθε αναπληρωματικό μέλος αναπληρώνει οποιοδήποτε τακτικό.

Έργο της επιτροπής είναι όσα ορίζονται στις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 221 του Ν.4412/8-8-2016

#### Συνημμένα

Η υπ' αριθμ. 21/2020 Τεχνική Μελέτη

#### Εσωτ. Διανομή

1. Γρ. κ. Δημάρχου
2. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
3. Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας,  
Παιδείας, Πολιτισμού  
και Αθλητισμού

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**  
**Παιδείας, Αθλητισμού, Πολιτισμού &**  
**Κοινωνικής Πολιτικής**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΥΣΤΙΝΟΣ**